

八一路大修后尚无交通标示线

车辆随意行驶存隐患

信阳消息(见习记者 周亚涛)全长800多米的八一路是我市中心城区城市主干道之一,南接东方红大道、北到长安路、中连新华西路,市民居住密集。但此路段自今年10月初修好之后,至今没有规划任何标示线,存在很大交通安全隐患。

家住军韵花园小区的李先生告诉记者:“自从8月份该路段大修之后,迟迟没有划交通标示线,双向车道之间的黄线没有,非机动车道与机动车道也没有区分。自己每天上班都要骑车经过该路段,可这里没有交通标示线,双向车流随意行驶。有时非常害怕被车撞到,但如果被撞到,由于没有交通标示线来限制,也不知到底是谁的责任。”

出租车司机张先生对记者说:“每次开车行驶到八一路和长安路交叉口遇到红灯停车时,由于没有交通标示线就不知道在哪里该停。”

行人刘女士说:“每到上下班高峰期时,这里的交通秩序混乱,有些车不顾双向车道随意从左侧超车,还有些出租车随意停靠在路边。由于没有斑马线,过路的人也都随意穿行,十分不安全。”

对此,记者采访了相关部门,市交警支队交通设施科的负责人告诉记者:“根据2006年12月实施的《河南省道路交通安全条例》相关规定,新建、改建、扩建道路时,应当按照国家标准同步规划、设计、建设交通标志、交通标示线、交通信号灯、防撞护栏等

交通设施,按照国家有关规定进行验收,未经验收或者验收不合格的,不得交付使用。道路交通标示线应该由当时的施工方来划线,八一路在修好交付使用之前,我们就要求施工单位信阳市申飞市政工程公司规划并标好交通标示线,可施工方一直没有规划标示线就交付使用。”

八一路的施工方申飞市政工程公司的工作人员则告诉记者:“道路交通标示线不属于我们管辖的范围,我们只是对道路进行施工翻修,道路交通标示线这类设施应该由交警部门规划标示线。”

路修好了利于行车通畅,但通行也要有依据,希望相关部门尽快划好道路交通标示线,使市民们出行安全。

冬季各类盗窃案件有所上升

民警提醒:外出谨防小偷近身

信阳消息(见习记者 马依帆 王洋)随着冬季到来,天气转冷,市民出门时衣服穿得厚了,东西带得多了,小偷也开始伺机作案。公交车、医院、商场等场所都成了小偷经常出没的地方。民警提醒广大市民,冬季外出要保管好随身携带的贵重物品,不要轻易放在外衣外裤的口袋里。

公交车上被蹭一下,就丢了手机

11月20日早上,市民余小姐乘坐公交车上班时,手机被偷了。“车上的人挺多的,没有座位,我就站在靠近后车门的位置。有个女的下车时蹭了我一下,因为觉得公交车不都是这样嘛,人挤人的,我也就没在意。”下车时,张小姐一摸大衣兜,发现手机没了。

市民张超也在乘坐公交车时遇到过类似现象。他告诉记者,在上下班高峰期,市民上车时都是争先恐后地挤在车门口,小偷也趁机挤在一起,下手行窃。“我的钱包就是在上周被小偷这样偷走的。吃一堑长一智啊!我这几天无论是在等车、上车还是在下车时都提高警惕了。”

医院排队时险丢住院费

昨日上午,在市中心医院住院部一楼,市民陈先生排队为母亲交住院费时“遭遇”了一对小偷搭档。“当时,队伍排得比较长,前面是个男的。过了一会儿,一个女的就从后边挤过来,站在我旁边,跟前面那个男的聊东聊西,我往前挪一步,她也往前挪一步。刚好我手机响了,我从裤兜里掏手机时,发现那女的手正在向我上衣兜伸呢!”陈先生庆幸地说,“要不是当时手机响了,我母亲的这笔住院费已经落入了小偷之手了。”

冬季偷盗案件有所上升

民权派出所的王警官告诉记者,入冬以来,民权派出所辖区内的公交车、医院等场所偷盗案件有所上升,被偷者多为女性和学生。他向记者分析了其中的一些原因,由于天气渐冷,公交车、医院等公共场所的人开始增多、空间拥挤、碰触较多,给小偷以可乘之机。同时,市民外出时都穿得很厚的冬衣,灵敏度大大降低,小偷伸手行窃时,一般人不容易发觉。不少市民习惯把手机、钱包这类贵重物品放在外衣外裤的口袋里,很多学生喜欢背双肩包,人在前,包在后,这在无形之中给小偷以可乘之机。除此之外,一些年轻女性在逛街时,往往集中精力地挑选商品,反而忽视自己的包,小偷也尤其喜欢出没在那些靠打折、促销吸引了众多顾客的店铺里。

防盗意识须加强,东西被偷要报案

王警官也提醒广大市民,冬季出门要保管好随身携带的物品,手机、钱包不要放在外衣外裤的口袋里,携带贵重物品出门时更要格外小心、提高警惕。此外,东西被偷也要及时报案,不要因为损失不大就自认倒霉、放弃报案,因为案件记录不仅可以为破案提供线索,也是追回失物、惩处犯罪分子的量刑标准。



11月21日上午,在体彩广场对面的广场东路边,一辆堆满垃圾的垃圾车停在那里,与周围干干净净的街道形成鲜明对比,腐烂的垃圾掺杂着雨水流得满地都是,很多过往行人与车辆要么绕道而行要么快速通过。负责这个路段保洁工作的清洁工告诉记者,这辆垃圾车已经停放在那里好几天了,也不知道归谁管,体彩广场人流量比较大,很多人喜欢到这里活动,垃圾车停在这里实在是既影响环境又影响人们的锻炼,希望有关部门尽快解决。

见习记者 李秋艳
吴楠 摄

市九小坠落河床受伤学生已无恙

为杜绝事故 校方承诺增设栅栏

信阳消息(记者 张方志)11月21日上午,记者从市九小得知,该校于11月16日上午坠落内河河床并受伤的小学生已经转入普通病房看护。此外,记者还得知,为了防止类似事故再次发生,校方已经开展了针对性的安全防护工作。

在进入市九小进行采访之前,记者再次来到16日的事故现场进行了查看,发现原来靠在围墙边上的两棵树已被锯掉,旁边未被锯掉的大树则是被砍去了伸向

河里的枝丫,“这是我们学校找人砍的。”正在该校厕所前倒垃圾的一位六年级学生告诉记者,“那个受伤的学生就是爬在树上玩时掉下去的,所以学校把这两棵树砍掉了。”

市九小校长鲁建农告诉记者,受伤的学生是一年级新生,当时受伤的部位是眉骨,目前已无恙,被转入普通病房看护。“孩子已经没事,现在住院查看。学校已经妥善解决相关事宜,等孩子出院后,我们会安排老师

专门给他补课。”鲁建农说。

据鲁建农证实,该校南门厕所旁围墙边的大树确实为该校找人所锯。“这次事故发生后,我们采取的第一步措施。接下来我们还将筹措资金,在事故发生处的围墙上增设栅栏,从而杜绝此类事故再次发生。”对于事故之后的安全防护工作,鲁建农告诉记者校方已经在开展。

后续报道

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

阳光拍卖公告

受罗山县人民法院的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2012年11月30日15时(星期五)在信阳市产权交易中心会议室(行政审批中心四楼)公开拍卖:

- 一、废旧设备一批。
- 二、一汽森雅汽车一辆。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在

拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。
展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有叶梨于2012年11月19日9时许遗失一份在信阳市第五人民医院住院医疗发票(发票代码:410008003,发票号码:0151956 发票金额 4059.69元),现声明作废。

声明

兹有余晨光购买和源发展(河南)置业有限公司开发的壹号公馆柒号楼壹单元301房,其购房收据(金额:伍拾陆万元整,收据号:0001029),因不慎丢失,特声明作废。